
 

 

 

～人権問題は自分の問題～ 
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令和 4年 6 月 1 日号 菰田交流センターだより 

６月 

旧地方卸売市場周辺道路工事について 

旧地方卸売市場（菰田西 3 丁目 1 番 1 号外）周辺道路で

は、改良工事実施のため、一部区間（開通橋東側）において

全面通行止めを行います。 

この件につきまして、回覧で工事開始日を６月１日とお知

らせしておりましたが変更となっております。 

 近隣住民の皆様をはじめ、市民の皆様にはご迷惑をおかけ

しますが、ご理解の程、宜しくお願いいたします。 

 

 

都市計画課飯塚駅周辺整備推進室 

 

～人権を尊重し人と人をつなぐ～ 

NPO 法人 人権ネットいいづか 

人権同和啓発推進員(菰田地区担当)  

平山 直詞 さん 
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「人の世に熱あれ、人間に光あれ」みなさんはこの言葉を知っていますか？ 

全国水平社創立大会の宣言文の最後に結ばれた文の一節です。これは、人間の尊厳と全ての人の

平等を願う日本で初めての人権宣言と言われています。部落差別からの解放を訴えた水平社の創

立から本年 3月で 100年を迎えました。しかし 100年たった今でも部落差別を始め、結婚差別

やインターネットによる差別書き込み、差別落書き等、あらゆる差別がある社会に私たちは生きて

います。だれでもいつの間にか差別してしまう可能性もあります。 

ですから私たち 1 人ひとりが差別者になったりすることがないよう学び続けていくこと、差別

をなくしていくための行動をしていくことが大切です。このような学びと行動が一人ひとりを大

切にし、人間らしく生きていける社会づくりの一歩だと思います。人権問題は、誰かの問題ではな

く自分の問題として考え、一緒に学び続けていきたいものです。 

福岡県では、毎年７月を「同和問題啓発強調月間」と定め各種啓発行事を実施し、差別をなくす取り組み
を展開しています。 
例年、各交流センターで人権講演会を開催しておりますが、新型コロナウイルス感染症対策のため、令和

４年７月の人権講演会は下記の要領で開催します。なお、新型コロナウイルス感染症対策として、事前申込
制とさせていただきます。電話・FAX・メールで受付を行います。なお、申込期限前でも定員になり次第、
申込受付を終了させていただきます。 

◆と き・ところ 
令和4年7月 ２日（土） 穂波交流センター・大ホール 開場 13 時 開演 14時～15時半 
令和4年7月11日（月）  イイヅカコミュニティセンター・401会議室 

開場 18時 開演 19時～20時半             

◆演 題  助けてと言えるまち 
～「ひとりにしない」という支援～ 

◆講 師  奥田 知志 さん（おくだ ともし）  
◆主 催  飯塚市、飯塚市教育委員会 

飯塚市人権教育・啓発推進協議会 

※ 問い合わせ 人権・同和政策課 
℡  ０９４８－２２－５５００（内線 1423） 
℡  ０９４８－２６－１１７８（立岩人権啓発センター） 
fax ０９４８－２３－７０４８（立岩人権啓発センター） 
e-mail  jinken@city.iizuka.lg.jp 
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通行止区間 

毎年 7月に開催している夏の風物詩「飯塚市民祭山笠」が、今年も感染症拡大防止の為、延期

となりました。残念ながら山を走らせることは叶いませんが、山笠で地域を盛り上げる為、下

記の期間、飯塚駅前に曳山と提灯飾りを展示します。曳山の展示については、飯塚の 5流れが

各地区にて同時に行う事になっております。皆さまお誘いあわせの上、ご覧いただければ幸い

です。最後に、感染症が 1日も早く終息する事を祈っております。    山頭 佐藤 修 

山笠延期のお知らせ 
 

曳山・提灯飾り展示 7月 1 日（金）～15日（金）19時～21時 

点灯式       7 月 1 日（金）19時 

夕涼み会      7 月 3 日（日）・10日（日）17時～ 
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シニアフォト ５月１６日（月） 

 写真を撮られるときは、カメラに向 

かって斜めに立ち、上半身をカメラに 

向けると、ウエストのくびれ効果あり！ 

 写真を撮るときは、白い服を着て 

撮影してあげると、モデルの目の中 

に白い点が映り、目が輝いて見えま 

す☆また、ラフ板効果もあるので、 

おすすめです♪ 

交流センター講座 

 

各講座や行事につきまして  ※感染症対策のため、距離をとって事業を行います。 
※開始前には、手洗いや手指消毒をしっかり行います。 
※朝、検温してください。熱がある場合や、体調不良の時は参加できません。 

日時 随時受付 
時間 １３時から１６時 
場所 菰田交流センター 

ふれあいセンター 
心配事相談 
 

菰田地区 
社会福祉協議会 

【春のお弁当作りの様子】５月１３日（金） 

・グリーンピースご飯   ・時短メンチカツ 
・カレイの煮つけ    ・春野菜の簡単和え 
・切り干し大根の含め煮 ・甘夏ミカンのゼリー 

☆彡趣味講座 『新聞紙エコバック作り』 
●と き：６月２４日（金）１０時より 
●場 所：菰田交流センター 大研修室 
●講 師：よしだ じゅん さん（blanc bec） 

リラックスして 
ゆるやかストレッチ～ 

初心者 
OK♪ 
 

 TEL/FAX  
  

新刊図書案内 
【実用書】 
・隠れ酸欠から体を守る 横隔膜ほぐし 
・これでカンペキ！マンガでおぼえる敬語 
・スマホ脳 
・認知症が進まない話し方があった 
・目の見えない白鳥さんとアートを見に行く 
・物忘れ防止に効く！ 
 新・昭和レトロな間違い探し 

 

（菰田小学校児童対象） 

パパケーキ 

青少健 
主催 

【小説/エッセイ】 
・石を黙らせて 
・女のいない男たち 
・硝子の塔の殺人 
・正欲 
・同志少女よ、敵を撃て 
・パリで飯を食う。 
・ひかりの魔女 
・李王家の縁談 
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令和４年度菰田地区各種団体役員  

いいですね～！の声
かけに気分もウキウ
キ。自然と笑顔にな
れました。 

久しぶりの料理教室。待ってま

した！お弁当箱に入り切らない

ほどのヘルシー料理の数々に

嬉しい悲鳴でした^  ̂

 今年度も新型コロナウイルス感染拡大防止に配慮しつつ、安全に
地域の活動を行っていけるよう、準備、判断をしていきたいと思いま
す。地域の皆様には、ご協力をいただけますようお願いいたします！ 

 
 

●参加費：１，０００円 
●持参品：マスク・ハンカチ 
●〆 切：６月１５日（水） 

【背骨コンディショニングの様子】５月２７日（金） 

硬くなった関節を動かして元の 
位置に戻す方法を教えてもらい 
ました。 
「はい、逆回し～♪」の先生の指示 

に「ん？？？」。脳と体がうまく動かず 
固まる方が多数いました。脳トレにも 
なる背骨コンディショニングでした。 

日 時：６月１１日（土）１０時～１２時 
場 所：菰田交流センター 
    和室２号、多目的室 
講 師：穴井 葵さん 
参加費：１，０００円 
持参品：タオル・薄手のブランケット、 
    飲み物・ヨガマット（お持ちの方は） 
定 員：１２名 
    定員になり次第締め切ります 
〆 切：６月６日（月） 
主 催：菰田交流センター 

日 時：６月１８日（土）１０時～１２時 
場 所：菰田交流センター 調理実習室 
参加費：３００円 
持参品：エプロン・三角巾・マスク・水筒 
定 員：１５名 
    定員になり次第締め切ります 
〆 切：６月１５日（水） 
主 催：菰田地区青少年健全育成会 

春の寄せ植え講座 ５月２３日（月） 

 それぞれの苗を、バランスよく寄せ 

合わせて植えるコツを習いました。 

後から土をほじくらずに済み、きれい 

に植えることができました。 

 お花を人間に例えた先生の説明は 

わかりやすくて納得！ 

 しっかり理解できました。 

交流センター講座の様子  

ちびっこクッキング ４月３０日（土） 

 もやしチーズのとん平焼きを作り 

ました。豚肉や野菜を先に炒めて、 

チーズを入れて焼いた薄焼き卵で 

くるみました。 

 お好み焼きソースやマヨネーズを 

ぬり、お好みのトッピングをのせて完成！ 

ヘルシーでおいしい！ 

子ども講座の様子  

母の日子ども講座 ５月７日（土） 

 ジュエリーボックスを作りました。 

ビーズやリボンを木枠にはりつけて、 

お母さんの名前をスタンプして飾り 

ました。 

ジュエリーは、お 

父さんに…もしく 

は自分で買ってね♪ 

 
    

   
  

 
    

   
 

 
    

   
    

 

 
    

   
 

 


